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גזבר – הודעה על תפקיד

תמצית העיסוק: ניהול כספי של המשק ושל הקהילה (לרבות ניהול מיטבי של תזרים המזומנים והוצאה לפועל של החלטות ההנהלה הכלכלית וועדת השקעות בנושא השקעות ומימון). 

· מנהל את תזרים המזומנים של הקיבוץ ותאגידיו (לרבות קרן המילואים) על פי החלטות ההנהלה הכלכלית וועדת השקעות.
· חבר בהנהלה הכלכלית, בהנהלת הקהילה, בדירקטוריון המפעל (ישראל) ובוועדות וגופים נוספים.

· שותף בתכנון ובגיוס מקורות כספיים תוך כדי מזעור עלותם ובקרה על השימוש במקורות אלו.
· השקעות ומימון – אחראי ליישום בפועל של המדיניות וההחלטות בהנהלה הכלכלית וועדת השקעות, פיקדונות ומימון (לרבות מדניות גידור מט"ח והלוואות) והשימוש בהם.
· מורשה חתימה/מייצג את מגן במוסדות הכספיים שאליהם קשור הקיבוץ ובמוסדות אחרים, על פי הנחיית מרכז המשק, ההנהלה הכלכלית וועדת השקעות.
· תפעול ושירות שוטף לענפים ולחברים: כספומט, צ'קים, העברות מזומן, כרטיסי אשראי, העברות מס"ב וכולי.
· פתיחה ופדיון של חשבונות בנק, תיקי ני"ע, קרנות השתלמות, קופות גמל וכולי לטובת קיבוץ מגן ותאגידיו.

דרישות התפקיד: השכלה כלכלית וניסיון ניהולי מתאים (יתרון להיכרות עם המערכות הבנקאיות); יכולת למידה עצמית; יכולת ניתוח וחשיבה עסקית; ראייה מערכתית; כושר קבלת החלטות; יכולת עבודה בתנאי לחץ; כושר ניהול וארגון; ידיעת השפה האנגלית; שליטה באקסל ויישומי אופיס; בעל נכונות לעבודה בשעות חריגות; הבנת המבנה הקיבוצי הן מההיבט החברתי והן מההיבט הכלכלי; יכולת ניהול מו"מ; יושר ואמינות; אחריות; מיומנות בכתיבת נהלים; ייצוגיות; תודעת שרות ורצון לעזור. 
חבר ב: הנהלה הכלכלית, הנהלת הקהילה, צוות הנהלה פעילה, דירקטוריון המפעל (ישראל), המועצה המייצגת, ועדת פנסיה (ביטחון סוציאלי), מנהלת הבנייה, קרן המילואים (לרבות קרן הון לחבר), ועדת השקעות, הנהלת הרפת ועוד.
בקשר עם: בנקים, הנה"ח, יח"מ, ארגוני קניות, מועצה, מגן אקו-אנרג'י, חברי הקיבוץ, צוות הנהלה פעילה ובעלי תפקידים אחרים.
היקף המשרה: 50%-66%.
כניסה לתפקיד: מידי. 

כפיפות ודיווח: הגזבר כפוף למרכז המשק.

מינוי: הגזבר מומלץ על ידי צוות איתור, בתיאום עם מרכז המשק ובאישור ההנהלה הכלכלית ואסיפת חברים (הבחירה בקלפי). תהליך האיתור יכלול ראיונות ואבחון חיצוני.
תקופת כהונה: ארבע שנים. 


