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מנהל/ת לענף מיכון חקלאי ומסגרייה       
ייעוד התפקיד:  ענף המיכון החקלאי והמסגרייה מרכז את המענה הטכני למערך הכלים החקלאיים של גד"ש מגן (כ-50 כלים), לרבות טיפולים שוטפים, הכנת הכלים לעונה החקלאית, תיקוני שבר ומענה לתקלות בשטח. בנוסף, מספק הענף שירותי מסגרות ושירותי לחיצת צינורות הידראוליים לגורמים פנימיים וחיצוניים.

תמצית התפקיד: ניהול צוות העובדים, הכנה, אחזקה, ובניית כלים חקלאיים בתאום עם הנהלת הגד"ש, תיקון הכלים בזמן העונה בהתאם ללוח זמנים המוכתב ע"י הגד"ש, תיקוני מכונות ומסגרות לוועדות וענפים בחצר הקיבוץ, דאגה לרווחיות הענף, ניהול קריאות השירות, מציאת פתרונות טכניים ללקוחות, ניתוב הקריאות לספקים וטכנאי חוץ מתאימים, פתיחה וסגירה של כרטיס עבודה, הנפקת הצעות מחיר, ניהול רכש וחיובים ומימוש תביעות אחריות מול ספקים.     
כפיפות: מרכז המשק.
תחומי אחריות: ניהול משימות העבודה (לרבות תכניות שנתיות לטיפול ואחזקה לכלים), ניהול צוות העובדים בענף, רכש חלקים וציוד עזר, בקרה תקציבית, ליווי והכשרה מקצועית לעובדים, כולל בטיחות בעבודה.
דרישות התפקיד: ניסיון מוכח בניהול צוות עובדים, ניסיון בניהול תקציבי של ענף ובתאום עם תמחירן הקיבוץ, ניסיון בתחומי המיכון החקלאי ו/או מסגרות, זמינות ויכולת עבודה בשעות לא שגרתיות.
היקף משרה:  מלא.
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